

热烈祝贺 CCACC 泛亚医疗中心 荣获百万社区发展援助资金



美京华人活动中心 CCACC 荣获美国国会的大力支持及百万社区发展援助资金。右起:孙文影 (Rita Lewi) 会长, 联邦参议员 Chris Van Hollen 先生, 泛亚医疗中心主任陆惠兴 (Kate Lu) 女士, 联邦参议员 Ben Cardin 先生, 联邦众议员 David Trone 先生。



CCACC 美京艺廊举行的百万支票交赠仪式中的欢喜合影。

美京华人活动中心 CCACC 秉承着一贯的服务宗旨, 为协助蒙郡亚裔低收入或无医保的群体接受医疗服务, 召集了一支专业的医疗团队, 其中包括主治医师、经验丰富的双语护士、执照药剂师以及医护志愿者, 成立了 CCACC 泛亚医疗中心, 既深又广地服务社区, 同时将 CCACC 的服务推进, 更上一层楼。因此, CCACC 有机会荣获美国国会的大力支持, 获赠百万社区发展援助资金, 为深化并扩展服务社区提供坚实后盾。

经努力以优质服务著称

CCACC 泛亚医疗中心的前身泛亚义务门诊自 2003 年创立以来, 一直为蒙郡居民提供一站式的健康医疗服务, 疫情期间更为居民们提供免费的新冠测试和疫苗注射。如今, 泛亚门诊已然成为享誉蒙郡亚裔社区的医疗中心, 不仅有内科专科医生提供医疗服务, 心理咨询与治疗, 照顾居民们的身心健康, 还提供个人健康专案管理、专业咨询、专科转介与服务跟进。

以优质服务社区称著的 CCACC 广受政府及各界的支持。中心近年来的发展突飞猛进, 不论在财力、人力、服务上都快速成长, 旗下的七大部门(其中包括泛亚医疗中心)为提高居民生活品质而持之以恒地不断提升服务质量。就在 CCACC 急需各方资助与协助之际, 经过种种努力, 泛亚医疗中心终于获得美国国会的社区发展援助资金。

资助将悉数投入社区医疗服务

美国联邦众议员 David Trone 先生协同两位联邦参议员 Ben Cardin 先生、Chris Van Hollen 先生和随行人员于 2023 年 5 月 1 日下午 3 点 45 分, 亲临 CCACC 美京艺廊, 进行百万支票交赠仪式。这笔资金将悉数投入到泛亚医疗中心的社区医疗项目中, 期使蒙郡居民享受到更优质、更便捷的医疗环境及服务。

此次百万支票交赠仪式吸引了多家当地媒体采访, 有很多慕名而来的社区居民,

CCACC 董事黄幼基博士及董事杨成华 Julie Yang 女士亦拨冗出席, 大家共同见证 CCACC 的成长与发展。仪式由泛亚医疗中心主任陆惠兴 (Kate Lu) 女士主持。

美京华人活动中心会长孙文影 (Rita Lewi) 女士首先致欢迎辞, 并介绍了三位重量级来宾。孙会长表示, 中心能蓬勃发展, 离不开政府以及社区民众的长期支持和鼓励, 对于此次的资助, 感到十分荣幸。

三位重量级联邦议员皆嘉勉期许

联邦参议员 Ben Cardin 先生接着致词说, 非常感谢有美京华人活动中心这样的机构来服务亚裔社区, 替政府承担了许多惠及民众的工作。在美国, 不是所有人都能拥有高质量的医疗服务, 然而 CCACC 泛亚医疗中心却为政府很大程度上解决了这一难题, 长期在有限的资源和条件下, 为亚裔居民提供优质的医疗服务。所以, 选择对 CCACC 泛亚医疗中心进行援助, 是希望中心能帮助到更多人。

联邦参议员 Chris Van Hollen 先生向 CCACC 全体员工及志愿者对社区做出的贡献表示感谢, 他亦感谢泛亚医疗中心多年来不遗余力地协助政府, 关心亚裔新移民以及低收入无医保群体, 还为他们健康检查。Chris Van Hollen 参议员对蒙郡拥有这样一家公益企业感到十分自豪和欣慰, 并指出“医疗服务”是政府和国家关注的重点, 是需要解决的首要问题。

联邦众议员 David Trone 先生说, 自疫情期间, 针对亚裔的仇视行为层出不穷, 种族歧视显然成为如今美国的社会问题, 所以希望通过资金援助 CCACC, 从生活、医疗和教育各方面支持亚裔群体, 让我们的社区变得更加美好。

仪式最后, 三位贵宾、孙文影会长及参加人士合影留念。CCACC 再一次由衷地感谢对中心的大力支持!

(撰文: CCACC 张馨允; 摄影: 李潮)

精练 CCACC 一条龙服务

美京华人活动中心 CCACC 一年四季秉持着仁爱、诚信、和乐的核心价值, 务实的为社区同胞、民众提供全方位贴心服务, 并每年举办高层进修会 (Retreat), 以省内进修, 评估现状, 策划未来, 增进团队精神。

由于孙文影新会长上任, 今年的进修会因需要而扩大举行。所有董事、高层主管以及资深顾问近三十人都应邀参加。

进修会特设两大议题

● 精练 CCACC 一条龙服务

CCACC 有七个服务部门, 分别是欢乐日间保健中心、社区服务中心、居家护理中心、健康医疗中心、博雅苑(教育)、博翔馆(体育)、美京艺廊, 另有会计财务、资讯管理、后勤支援。因此, 第一议题是: 如何结合所有部门追求胚胎到坟墓 (womb to tomb) 一条龙无缝服务的理想。

● 健康医疗中心 3.0

CCACC 的社区服务是无论有无保险,

不论贫富或强弱弱势族裔, 均一视同仁。故第二议题是: 如何再度扩充中西医药并用服务的项目、质量及力道, 以促进所有社区同胞、大众的身心健康。

为有效集思广益采用两个利器

● SWOTT 分析内在的优势 (Strengths) 和劣势 (Weaknesses), 外在的机会 (Opportunities) 和威胁 (Threats), 以及趋势 (Trends)

● TWOS 分析对应内外在情势的策略。

进修会分为四大部份

● 进修会 1

在 3 月 25 日举行第一阶段的进修会中, 重温 CCACC 愿景、宗旨及核心价值的真意; 检视董事会和营运部的权责; 研议如何提升义务精神, 并进行了 CCACC 整体的 SWOTT 分析。

● 各部门完成分析

3 月 25 日至 4 月 22 日期间, CCACC 的

对内、对外服务部门各自完成 SWOTT 和 TWOS 分析。

● 进修会 2

4 月 22 日举行第二阶段的进修会。CCACC 各服务部门报告 SWOTT 和 TWOS 分析结果, 所有赛诸葛们激荡脑力, 非常投入的做了 CCACC 整体的 TWOS 分析, 且热烈讨论 CCACC 健康医疗中心的未来。

● 团队精神凝聚晚会

在进修会紧锣密鼓的议程之后, 4 月 22 日晚间举办轻松的晚会。进修会的参与人士及其配偶戴着五颜六色的派对帽, 话家常, 共进晚餐, 并表演单句段子, 热情歌舞, 共享欢愉。董事长林雄生也为卸任的董事长邓中柱、董事会秘书张茹涵及董事杨心怡颁发奖牌, 以示谢意。

这次进修会在充满了陶艺画作, 声影远距会议设备俱全的 CCACC 美京艺廊举行, 由董事会策略委员会策划, 董事长林

雄生博士及会长孙文影女士主持, 董事黄幼基博士和资深顾问邓中柱博士协助 (facilitate), 各部门同仁全力支持。丰盛的晚宴是四位大师傅领导的 CCACC 家厨团队精心烹调的拿手菜及点心。进修会一条龙自力完成, 以非常经济的方式达成了预期的目标。

欢迎加入义工行列

“四十而立”的 CCACC 是由一群热心的义工胼手胝足建立的, 其后的发展与精进, 义工一直是幕后的动力与栋梁, 而董事会的成员也都是由毫无酬劳的义工担任, 大家同甘共苦的付出与贡献。CCACC 衷心希望能与更多志同道合的朋友们, 合力追求全方位一条龙无缝服务的理想。有兴趣的朋友请致电联系 CCACC 301-820-7200, 李潮 301-312-2093, 或黄幼基 301-299-1562。

(撰文: 黄幼基 摄影: 李潮)



美京华人活动中心高层进修会 (Retreat) 出席人士合影。



颁发感谢奖牌后合影。前排: 孙文影会长。左起: 前会长及现任董事李志翔、林雄生董事长、前董事会秘书张茹涵、前董事长及现任资深顾问邓中柱、前董事杨心怡、前董事长及现任董事赵畅。